



天气

明后两天早晨
局地有霜或霜冻

快报讯(记者 刘伟伟)昨天南京的最高气温达到23℃，丝毫看不到刚过去的寒潮的影子。但是，冷空气并不愿意就此再见，将再次卷土重来。今天这股冷空气的影响，主要是风力，全省会有4-5级阵风6级的偏北风，最高气温的降幅比较明显，南京下降7℃左右，不过降温后的今天，最高气温仍在15℃以上。晴空辐射降温明显，明后两天早晨，全省部分地区会出现霜或霜冻，所以明后两天的昼夜温差在15℃左右，大家仍要适当春捂。

南京三日天气

今天 晴到多云，偏北风4~5级阵风6级，8~16℃
明天 晴到多云，4~18℃，局部有霜或霜冻
后天 晴，3~20℃，有霜或霜冻

1.0新闻吧

●2013小高考成绩明天下午4点公布

快报讯(记者 金凤)昨天，江苏省教育考试院对外发布，2013年小高考成绩拟定于4月10日下午4:00向社会公布，考生可到招生办公室指定地点领取《考试成绩通知单》。此外，也可登录江苏省教育考试院门户网站(<http://www.jseea.cn>)或拨打16883870查询。

●江苏“营改增”已减税超50亿

快报讯(记者 马乐乐)从去年10月试点“营改增”以来，江苏已经累计减税超过50亿元——昨天在“专家走进12366”活动中，江苏省国税局副局长王金城透露，目前已有16.66万户企业纳入试点范围，累计减税50.22亿元，减税面达96.3%。

●江苏首届艺术展演本月月底开演

快报讯(记者 胡玉梅)南京市民有眼福啦。昨天，现代快报记者从江苏省文化厅获悉，4月28日~5月26日，江苏将举办首届艺术展演月活动。江苏省文化厅副厅长高云介绍说，省内演出团体的表演，最高票价为180元，最低票价为50元；省外来宾表演的演出，最高票价为280元，最低票价为50元。

●昆山进口交易会下个月举行

快报讯(记者 鹿伟)昨天，记者从江苏省政府新闻发布会上获悉，中国(昆山)品牌产品进口交易会将于今年5月15日至18日在苏州昆山市举行。届时将有来自40多个国家和地区的600余家企业参展。此外，第七届中国(江苏)国际农业机械展览会今天在南京国际博览中心举行。



扫描二维码
看小区停车现状
现代快报记者
李雨泽 摄影
张楚洁 制作

“两公车停饭店门口”后续

南京市规划局司机 公车私用待岗半年

快报讯(记者 朱俊俊)苏A05517、苏AS0886，这两辆公交车于4月5日中午，停在仪征一家老鹅店门口，被网友发微博曝光。昨天，现代快报刊出了记者的调查报道。昨天上午，南京市纪委政务微博“@钟山清风”发布调查通报，苏A05517的司机公车私用，他将面对的是待岗半年等处罚。

“@钟山清风”通报称，4月5日上午，南京市规划监察支队驾驶员咎某未经请示，私自驾驶公车苏A05517到仪征办

事。市规划局作出如下处理：咎某公车私用，待岗半年，扣除半年奖金，补交路费，作出检查，通报批评；责令支队分管领导作出检查，并进行诫勉谈话；责成规划监察支队召开全体人员大会，通报情况，加强管理，杜绝此类问题的发生。

苏AS0886属于江苏省国税局。网友微博发出当天，江苏省国税局就开始展开调查，该局称司机是在高速公路上试测车辆，这个行为得到部门领导的批准，不属于公车私用。



现代快报昨天相关报道

“苏州超级烂尾楼”后续

“名人广场”已开始清理

苏州相关部门暂不透露具体改造规划方案



工地上已有挖掘机进驻清理
现代快报记者 何寅平 摄

昨天，快报《身处繁华商圈，一烂就是17年苏州“名人广场”成了城市疮疤》一文，报道了在苏州城区石路商圈内，2.24万平米的“名人广场”，自1996年起烂尾至今，遗留债务1.95亿元，涉及债权人87家。稿件刊发后，引起了很多市民的关注。

昨天中午，记者再次来到了“名人广场”工地，工地里停靠着一台挖掘机，大厦前的空地上，不少碎石已被清扫到一边。据大楼里自称是门卫兼厨师的中年男子称，工人们正在午休，一会就会出来干活。

记者随后找到了几名工人询问，但对方表示只是来清理工地

上的废弃物，“名人广场”会不会复工他们也不清楚。记者辗转找到了雇佣这些工人的某开发公司，工作人员称负责人出差无法接受采访。但该工作人员表示，该公司正在和苏州当地的相关政府部门沟通，商谈参与开发“名人广场”的事宜。

昨天下午，苏州市规划局相关处室一位负责人告诉记者，苏州市政府对“名人广场”项目非常关注，目前该项目的处理已经在紧锣密鼓进行当中了，不过由于项目涉及的不光是政府这一块，情况比较复杂，太敏感，所以暂时不方便透露更多情况。

现代快报记者 陈超 何寅平

明孝陵商业街，商家随口要价

相关部门突击检查，有人临时填价签来应付

快报讯(记者 张瑜)昨天，江苏省、南京市的物价与旅游部门联合突击检查南京著名景点明孝陵，检查发现门票价格、旅游服务都相对较好，但是景区内的商亭购物场所问题较多，在售商品多数都没有明码标价，不少商家在检查时才匆忙摆价格标签应付。

此次检查对象很保密，直到昨天早晨9点，江苏省物价局的执法人员才告知选的是明孝陵，检查重点是景区购物。明孝陵商业一条街

上有不少商亭，卖服装、丝巾、雨花石、挂饰、工艺品等商品，不过除“特价十元”等广告招牌外，具体商品很少标价，商亭老板随口要价。

昨天上午，看到检查执法人员到来时，不少老板赶紧“行动”，从柜台掏出标价签开始填写。一家店内，两个店员一个填价签、一个去摆放。在雨花石的价签上，现代快报记者看到上面只有产品名称和价格，其他产地、规格等都没有写。不少商亭都有10元一条的特价丝

巾，当执法人员要求老板提供特价的原因、特价时间和原价卖多少钱的证据时，老板却拿不出来了。“没有原价，随便标特价，这就涉嫌欺诈。”南京市物价局检查分局副局长龚平说。

对此，明孝陵相关负责人表示会立即整改，江苏省物价局检查分局副局长林京说，对于商业一条街的“特价”商品，没有发票成交记录是否涉及欺诈，物价部门将进一步查明，并很快给出处理结果。

欢迎加入“互助”并建言

参与方式:

- 1.发送微博内容，加标签#车位互助联盟#，@现代快报。
- 2.拨打现代快报热线96060，留下建议或意见，以及联系方式。

重金揽才

江苏每人资助50万
引进高技能人才

快报讯(记者 项凤华)昨天，现代快报记者从江苏省人社厅的新闻通气会上获悉，从今年起，江苏将大手笔地面向海内外引进具有重大业绩成果、紧缺急需的顶尖高技能人才，每人给予50万元的资助。高技能人才与高层次人才享受同等的优惠政策和待遇，这在全国是首创。据悉，今年的申报截止时间为5月15日，具体的申报条件和遴选程序可以查看江苏省人社厅官网。

监督有奖

医院里有人抽烟
拍下来有机会获奖

快报讯(通讯员 冯家清 记者 刘峻)昨天，现代快报记者从江苏省卫生部门了解到，从4月份起省爱卫办启动江苏省“无烟医疗卫生机构随手拍”活动。据悉，所有图片(或视频)均需以文字介绍(包括拍摄地点所在市和县(市、区)医疗机构名称、拍摄时间和事件简要描述。主办方每月核查网友所投信息，核实属实后评出1-2件优秀信息，每件奖励500元，同时抽取10件信息作为参与奖予以鼓励，每件奖励50元。

网友可以采取两种上传信息途径:1.微博平台:通过新浪微博“@江苏控烟”进行参与;2.邮箱平台:发送信息至“随手拍活动”专用邮箱suishoupai@jscdc.cn。

意外惊喜

陪朋友买彩票
自己中体彩3172万

快报讯(通讯员 苏缓 记者 付智勇)4月8日上午，一对母子走进了省体彩中心兑奖大厅，他们出示的大乐透彩票上只有“05-14-28-32-34+07-08”这一注号码，进行了5倍倍投，购票时间为3月30日晚上，经验证，这张彩票正是13035期大乐透无锡3172万元大奖的中奖彩票。

中奖者是儿子小唐，3月30日晚上，小唐和朋友一起吃过晚饭，朋友要买大乐透，小唐就跟着来到了无锡新区梅村新友路的52300体彩站点，当时他朋友买了不少号码，并问小唐“你要不要买个几注，现在大乐透奖池很高”。小唐一听，随手拿出了10元钱，请销售员随机打了1注号码，并倍投了5倍。“本来没准备买彩票，没想到歪打正着。”小唐说。